



обслуживание можно получить в любой клинике мира по выбору клиента. В этом случае сам пациент оплачивает лечение, а затем страховая компания возвращает расходы (как правило, до 80%).

Стоимость частной страховки – от 40 до 120 евро

Застрахованный, в свою очередь, обязуется оплачивать регулярный взнос, который, как правило, снимается автоматически с его банковского счета ежемесячно или один раз в год. Средняя стоимость страховки составляет от 40 до 120 евро в месяц. В зависимости от типа полиса, можно получить различный спектр бесплатных услуг, в том числе и для членов семьи, а так же скидки на дополнительные платные услуги и единовременные акции. Многие компании предлагают дополнительные скидки в том случае, если держатель страховки вносит единовременную оплату за весь год.

Часто не всеми процедурами можно воспользоваться немедленно после подписания полиса. Для того, чтобы страховка покрыла госпитализацию, хирургические операции, некоторые виды анализов, высокотехнологичную диагностику или роды, должен пройти определённый период времени (periodo de carencia), по истечении которого та или иная процедура становится бесплатной. В различных компаниях этот промежуток времени разный. Для госпитализации или операции этот период составляет в среднем 6 месяцев, для родов – 8 месяцев, для онкологических заболеваний – 12 месяцев. Когда существует угроза жизни, эти рамки снимаются и помощь оказывается в полном объёме.

Если пациент не имеет какой-либо страховки, обслуживание в частных медицинских клиниках и центрах будет оплачено самостоятельно. Однако, в этом случае, лечение будет стоить немалых денег, особенно, если необходимо сложное обследование или операция.



Преимущество нового законодательства в том, что оно освобождает от обязательства находиться в стране в течение более 185 дней в году для последующего продления

Виза инвестора и резиденция в Испании

Новый закон вводит положения для получения визы и вида на жительство для инвесторов

Маргарита Репина,
адвокат

Актуальные вопросы: виза инвестора и резиденция в Испании.

28 сентября 2013 г. был опубликован закон о поддержке предпринимателей и облегчения их выхода на международный рынок. Среди других аспектов закон вводит новые положения:

- создана новая юридическая форма – «предприниматель с ограниченной ответственностью» (официально обозначается как «ERL»).

- добавлены новые условия для регистрации ООО, при выполнении которых возможно зарегистрировать ООО без уставного капитала. До тех пор, пока ООО не достигнет минимального уставного капитала (3 тыс. евро), должны выполняться требования, установленные новым законом.

- введены новые положения для получения визы и вида на жительство в Испании, при условии инвестирования в экономику страны от 500 тыс. евро. Далее рассмотрим более подробно положения, касающиеся этого пункта.

Закон устанавливает несколько вариантов инвестиций, при осуществ-

лении которых можно запросить инвесторскую визу и спустя один год – резиденцию. Право распространяется на инвестора и членов его семьи (супруг/а и несовершеннолетние дети).

1) Инвестиции в недвижимое имущество. Речь идёт об инвестициях от 500 тыс. евро в недвижимое имущество

2) Финансовые инвестиции. Законом обозначен инвестиционный минимум в 1 млн евро, если инвестиция направлена на частные инвестицион-

Статус инвесторской резиденции устраняет переживания по подоходному налогу

ные структуры Испании (напр. акции, депозиты) и в 2 млн евро, если инвестиция направлена на приобретение государственной задолженности (deuda pública).

3) Развитие предпринимательского проекта. Условия, которые должен выполнять проект:

- создание рабочих мест,
- значительный вклад

в области научных и производственных инноваций,

- положительные социально-экономические последствия в регионе реализации проекта.

При выполнении одного из вышеуказанных пунктов, лицо, осуществляющее инвестицию, имеет право получить визу на один год. Виза выдаётся в Консульстве Испании в стране проживания в течение десяти дней со дня подачи заявления. Преимущество этой визы заключается в том,

что пребывание на территории Испании на протяжении этого года не ограничено. Для дальнейшего получения резиденции требуется чтобы запросчик как минимум один раз воспользовался визой.

Если инвестор намерен продолжить своё пребывание в Испании, он имеет право подать прошение для вида на жительство («карточка резиденции»). Данная «карточка резиденции» выдаётся сроком на два года с возможностью

её продления на следующие два года.

Для получения и возобновления резиденции не требуется минимального пребывания на территории Испании. Это нововведение является существенным для инвесторов, которые не планируют установить свою постоянную резиденцию в Испании. До введения нового закона не было возможности продлить резиденцию при отсутствия в стране более чем 180 дней в году.

Важно отметить, что при других видах резиденции это требование сохранилось и освобождены от него исключительно лица, которые получают «инвесторскую резиденцию или визу».

Выполнение вышеуказанных требований не освобождает от выполнения других условий, которые необходимы для получения инвесторской визы и последующего вида на жительство. Остальные требования совпадают с требованиями для запроса «вида на жительство без права на работу», то есть необходимо также предоставить страховой полис, справку об отсутствии судимости, показать наличие средств на содержание заявителя и членов его семьи (при

необходимости).

Более подробную информацию по этим и другим юридическим вопросам можно получить, обратившись в компанию «Коперус». Адвокатское бюро «Коперус» оказывает полный спектр юридических услуг как физическим, так и юридическим лицам. Адвокаты бюро владеют русским, испанским, каталанским, английским, французским и немецким языками. Первая телефонная консультация бесплатно!

Автор статьи: *Маргарита Репина, Адвокат коллегии адвокатов Баlearских островов.*

Тел. (+34) 971 09 88 73
info@koperus.com
www.koperus.com

KOPERUS
Business & Legal Services

Адвокатское бюро «Коперус» оказывает полный спектр юридических услуг как физическим, так и юридическим лицам. Расположено в каталонской столице Барселоне в районе юридических офисов. Адвокаты бюро владеют русским, испанским, каталанским, английским, французским и немецким языками. Первая телефонная консультация бесплатно!

Контактные данные:
Тел. +34 971 09 88 73
Тел. +34 931 19 02 97
Моб. +34 682 208 254
info@koperus.com
www.koperus.com
ул. Jaime III, 25 – 1-й этаж, Барселона
Ул. Diagonal 279, 1-7, Барселона